



Российская Федерация
Белгородская область

**УПРАВЛЕНИЕ
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ОБЛАСТНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«КОРОЧАНСКИЙ РАЙОННЫЙ
ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ»**

309210, Белгородская обл., г. Короча, ул. Ленина, 59

Тел./ факс: (47231) 5-61-64

E-mail: korczn@belgtts.ru

19.04.2012 № **1334**
На № _____ от _____

**Информация
о деятельности ОКУ «Корочанский районный центр занятости населения»
за 1 квартал 2012 года**

За отчетный период в службу занятости обратилось за предоставлением государственных услуг 249 человек, признано безработными 175 человек, трудоустроено 74 человека. Процент трудоустройства в 2012 году составил 29,7 процента.

Среди обратившихся граждан имеют особые категории: лица предпенсионного возраста – 6,0%, инвалиды – 5,2%, одинокие и многодетные родители – 4,0%, уволенные с военной службы – 2,0 %, молодежь в возрасте от 14 до 29 лет – 41,3%, высвобожденные работники – 2,4%. Сельские жители составляют 82,7%.

За отчетный период 9 предприятий подали списки на высвобождение 17 работников.

Фактически в 2012 году высвобождено 4 человека. Гражданам, обратившимся после высвобождения, были оказаны консультации по поиску работы, информированию о положении на рынке труда, о перечне услуг, оказываемых службой занятости населения Корочанского района.

За пределами района работают около 0,6 тыс. человек. Значительная часть населения таких административных поселений как Мелиховское,

Ломовское, Алексеевское работают за пределами района (г. Белгород). За пределами Белгородской области работают в г. Москва и Московской области, Воронежской области, вахтовым методом работают в районах Крайнего севера.

По состоянию на 1 апреля 2012 года на учете в центре занятости зарегистрировано безработными 287 человек. Уровень регистрируемой безработицы на 1 апреля 2012 года составлял 1,59%.

Основными клиентами службы занятости продолжают оставаться лица, которым трудно самостоятельно найти работу из-за отсутствия опыта работы или низкой квалификации.

На 1 апреля 2012 года в районе зарегистрировано 1497 предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей, в том числе 31 крупных и средних предприятий, 1154 индивидуальных предпринимателя.

В службу занятости обратилось за предоставлением услуг 46 работодателей, поданы заявки о потребности в работниках на 1116 вакансий.

Доля работодателей, обратившихся за содействием в поиске подходящих работников, в общем количестве предприятий и организаций Корочанского района составила 11,4%.

В структуре заявленных вакансий наибольшее количество поступило вакансий в строительстве (66,3%), сельском хозяйстве (37,2%) и обрабатывающем производстве (9,8%).

Наиболее востребованные профессии в районе: рабочие, рабочий по благоустройству населенных пунктов, рабочие строительных профессий.

Как и прежде отмечалось несоответствие спроса и предложения в заявленных вакансиях. В структуре заявленных свободных рабочих мест в отчетном году высокий удельный вес заявок на рабочих по благоустройству населенных пунктов и рабочих строительных профессий.

В здравоохранении требовались врачи. Для индивидуальных предпринимателей требовались продавцы.

Из поступающих вакансий быстро заполняются вакансии, для служащих и инженерно-технических работников.

Коэффициент напряженности на рынке труда на конец отчетного периода составил 0,22 .

Оказание государственных услуг в 2012 году осуществлялось не только в центре занятости, но и в мобильном офисе ЦЗН, в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг.

Информирование населения и работодателей о положении на рынке труда, о направлениях деятельности центра и реализуемых мероприятиях осуществляется путем издания раздаточных материалов, публикаций в СМИ, информационных стендов, на Интернет-сайте. В информационном зале ЦЗН установлен информационный киоск, который позволяет гражданам самостоятельно вести поиск подходящих вакансий, а также найти ответы на вопросы законодательства о занятости населения.

2. Реализация программы содействия занятости населения и других программ, предусматривающих мероприятия по содействию занятости населения

Содействие занятости граждан осуществляется в соответствии с Программой содействия занятости населения Корочанского района на 2011-2013 годы, региональными программами и постановлениями, способствующими занятости населения.

В 2012 году центром занятости совместно органами местного самоуправления проводилась работа по решению ключевых проблем в сфере занятости населения и социальной поддержке безработных граждан. Основной целью являлось создание условий, направленных на снижение напряженности на рынке труда района, развитие взаимодействия с работодателями, осуществление выполнения основных мероприятий, способствующих занятости граждан, испытывающих трудности в поиске подходящей работы и обеспечения социальной поддержки безработных граждан.

«Программа содействия занятости населения Корочанского района на 2011-2013 годы» утверждена решением Муниципального совета Корочанского

района от 24.12.2010г. №Р/257-31-1 «Об утверждении Программы содействия занятости населения Корочанского района на 2011-2013 годы».

Программа содействия занятости направлена на реализацию мероприятий содействия занятости населения и социальной поддержке безработных граждан, снижению общей и регистрируемой безработицы, повышению уровня информирования населения о ситуации на рынке труда, развитие форм и технологий взаимодействия с работодателями в подборе персонала.

За 2012 год в службу занятости с целью поиска подходящей работы обратилось 249 человек. Среди обратившихся граждан и граждан, состоящих на регистрационном учете, приняли участие в мероприятиях содействия занятости населения:

- в общественных работах – 44 человека;
- по временному трудоустройству безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы – 3 человека;
- по содействию самозанятости – 9 человек;
- по профессиональному обучению – 17 человек;
- по профессиональной ориентации – 157 человек;
- по социальной адаптации – 12 человек;
- по психологической поддержке – 7 человек;
- организовано 2 ярмарки вакансий учебных и рабочих мест. Количество участников: посетителей - 78 человек, количество организаций – 52.

За отчетный период направлено на обучение 3 женщины, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет. 2 женщины прошли обучение: бухгалтер, делопроизводство и кадровое дело. 1 женщина проходит обучение по профессии оператор котельной.

С 16 января 2012 года по 30 ноября 2012 года реализуется проект «Организация общественных работ в Корочанском районе». В рамках данного проекта в общественных работах примут участие 120 безработных граждан, что позволит организовать временную занятость и обеспечить безработных дополнительной материальной поддержкой. По состоянию на

01.04.2012 года проводились общественные работы на территории 13 сельских поселений. Основным видом проведения общественных работ является благоустройство и озеленение территорий сельских поселений. Во временных работах приняли участие 39 человек.

Основными партнерами в реализации мероприятий Проекта по-прежнему остаются администрации сельских поселений.

Все граждане, обратившиеся в центр занятости, получили услуги по поиску подходящей работы, информированию о положении на рынке труда, получили профессиональную консультацию.

Центром занятости за отчетный период проводились мероприятия по обеспечению трудовой занятости населения: граждане, ищущие работу, были привлечены к общественным работам, оказаны услуги по информированию о положении на рынке труда, услуги по профессиональной ориентации и профессиональному обучению.

Директор ОКУ «Корочанский районный ЦЗН»

Пузанова Т.А.